Val Louron
Jeu de piste et de connaissance de la montagne

Fiche réponses (écrire la réponse ou entourer la bonne réponse)

Balise 1 - Point N - Un télésiége Niveaul: 23 m N2 : 8,28 km/h N3 : 165 secondes

Balise 2 - Point C - Une dameuse : Niveau 1 : 105 litres Niveau 2 : 560 litres

Balise 3 - Point D - Une fleur Elle est insectivore, les insectes se collent sur elle et
elle les digére. Bref presque une fleur carnivore !

Balise 4 - Point T - Le dénivelé : Niveau 1: 105m Niveau 2 : 630m

Balise 5 -point U - L 'histoire du ski : Niveau 1 : les personnes remontaient a pied
Niveau 2 : en 1976 Niveau 3 : ¢a dépend des années

Balise 6 - Point O - Les animaux : le renard

Balise 7 -Point S - Le gypaete : particularités a - d

Balise 8 -point K - Les avalanches, il faut:a-b-e

Balise 9 - Point P - Les pisteurs:b-c-e-f

Balise 10 - Point E - Un gypaéte C'est la silhouette D.

Balise 11 - Point J - Les métiers de la montagne :a-c-d-e

Balise 12 - Point V - Les réserves d'eau Niveau 1: 9 300 000 | Niveau 2 : 37h

Balise 13 - Point A - Les pistes
facile : vert moyen : bleu difficile : rouge tres difficile : noir

Balise 14 - Point H - Un animal qui hiberne : la marmotte réponse b

Balise 15 - Point R - Un animal qui hiverne : l'ours réponse a

Balise 16 - Point I - Le point culminant des Pyrénées : a

Balise 17 - Point B - Altitude des sommets pyrénéens : b

Balise 18 - Point F - Un animal mystere : l'isard réponse d




Balise 19 - Point G- Consommation électricité : Niveau 1430 kwh Niveau 2 43 kwh

Balise 20 - Point Q - Les ours : ¢

Balise 21 - Point M - Le gypaéte : b

Balise 22 - Point L - Prélévements eau :
a =50 b = 4000 c=25 d = 6000 e = 5000




16-f 14-blaireau 10-B 6-a 5.1-ados 6 - cerf 10-E 12 - rien 14 - ours 18 - un chat
. 22-a=2
18 - une 3-c 11-f 15-marmotte d'ane 16-b 5- en bateau 6 - lapin 159 - 8 litres 5.1- a cheval
antilope 13 - difficile: rouge 9 - declencher avalanches | 8- lunettes | 15- la hyene 13 - trés difficile: noir 3 -toxigue | 91 - dameur
22-c=3 7-D 16- Le Vignemale 18-d I-carnivore 8-A,BE 14-F 18-C 2-105 1 [pisteur
15-f 15-d 6- chameau | 14- chien 16-B 16 - Lustou 11- 17-b 22-b = 8000
19 - 1430 kwh 22-a=50 perchman/
16 - Le Pic 12- 3 litres | 5.1-luge 11 - perchman/moniteur 18-undahu | moniteur 21-B 14 - cerf
duMidi | 55_ 1 4000 16-d 7-migrateur | 1-146m | 15-sanglier 6-d 5- en motoneige 1-23m 6-b
9-H 13-facile:vert 19 - 150 003 010 kwh 3-e 13 - facile : | 14-marmotte| 45 |4 pic 8-D 7-A 13 - moyen :
16-e 15-a 18 - chévre 15-E Jaune Clarabide 6-c noir
22 -d =300 20 - les ours 9-B,C,EF
3-une 12 -9 300 000 litres 6-e B-vy, Z 4.1-8m 10-C 5.1- train
plante
médicinale 18 - oui 22-e =5000 4- 105 m 18-F 15 - renard | 3-insectivore 18 - un bouguetin 13 - moyen : B-casquette
6- ligdvre 10- A 14 - lapin 9- non 16- A 5.1-avion | 22-d=6000 15-¢ 6- chien e 3-b
- i 3-une _
18-E 15 - un chevreuil 6 - mulot 16 - pic e 8 - porter 16-D 51-en 22-€=25 |16- Le Picdu
) plante . o
11 - dameur B-F 3-médicinale 19 - rien d'Aneto herhivore un air bag 6 - isard parapente 11-a,c,d, e Midi
/pisteur 12-28,51 18 - une antilope 15 - I'ours 14-¢ 18 - I'isard 16-g 10-a 18-D 14-e
14-d 16-c 13 - moyen: 10-a,b 22-e=5000 | 13 _difficile | 21- Gypaete | 3 plante 15-b 5 ; 16 - Le Pic
. - renar L
13 - trés difficile : rouge vert 20-C 15-h vert 14-b toxique 18- A du Midi
6 - oUrs 5-apied 10-D 14 - chat sauvage I-3 5.1- 3 cheval 9 - secourir les blessés 13 - facile - 15 - hiche
22-d =300 14-g 8-C 14-f 18-une |15 - moufette 16 - Le Mont Blanc 18- B bleu 6-f
15- e 22 - b =150 000 6- sanglier |Vachelaitiére) 14-a s.1-enquad | 22-3=500 | 16-Everest | 12-9300]




